



**РУБІЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
(55 сесія)

**РІШЕННЯ**

«27» червня 2018 р.

м. Рубіжне

№ 55/3

Звіт про хід виконання  
Програми розвитку малого  
і середнього підприємництва  
в м. Рубіжне на 2016-2018 роки  
за 2017 рік

Заслухавши начальника відділу економічного аналізу та інвестиційної політики щодо звіту про хід виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Рубіжне на 2016-2018 роки за 2017 рік, згідно Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», керуючись ст. 25, п. 3 ч. 4 ст. 42, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Рубіжанська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звіт про хід виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Рубіжне на 2016-2018 роки за 2017 рік прийняти до відома (додається).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Міський голова

С.І. Хортів

**Звіт про хід виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Рубіжне на 2016-2018 роки за 2017 рік**

**Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Рубіжне на 2016-2018 роки** (далі Програма) була затверджена рішенням Рубіжанської міської ради від 28.09.2016 р. № 15/12.

Програма розроблена виходячи з важливого значення розвитку малого і середнього підприємництва для економіки міста, відповідно до стратегічних пріоритетів розвитку міста, визначених в останніх програмних, нормативних документах, з урахуванням положень Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, Законів України, спрямованих на розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва, указів Президента України, інших законодавчих, програмних та нормативно-правових документів щодо регулювання й розвитку підприємництва.

Основні показники стану малого і середнього підприємництва за 2017 рік були розраховані за даними Рубіжанської ОДПІ та реєстраційної служби Рубіжанського міського управління юстиції.

Динаміку показників стану підприємництва наведено у таблиці 1.

Таблиця 1

**Динаміка показників стану малого і середнього підприємництва**

<b>Малий і середній бізнес</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>	<b>2017</b>
Кількість СПД – малий і середній бізнес	2549	2043	2147	2190
Кількість працюючих у малому і середньому бізнесу, осіб	6190	6023	6770	Дані відсутні
Кількість СПД – фізичних осіб: - зареєстрованих;	2265	1749	1823	1854
- з них сплачують податки	1850	1640	1677	1708
Кількість працівників, найманих фізичними особами-підприємцями, осіб	2770	2333	2840	Дані відсутні

**I. Оптимізація правового регулювання підприємницької діяльності**

Протягом дії Програми на реалізацію заходів з регуляторної діяльності направлено 25,165 тис. грн.

Регуляторна діяльність Рубіжанської міської ради та виконавчого комітету міської ради здійснювалася у відповідності до затверджених планів

діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності та планів-графіків відстеження результативності регуляторних актів.

Регуляторні акти міської ради та виконавчого комітету міської ради з аналізом регуляторного впливу та звіти про відстеження їх результативності обговорювалися на засіданнях координаційної ради з питань розвитку підприємництва.

З метою публічного обговорення проекти регуляторних актів міської ради та її виконавчого комітету з аналізом регуляторного впливу, та звіти про відстеження результативності, публікувались у ЗМІ і на офіційному сайті Рубіжанської міської ради.

Інформація стосовно регуляторної діяльності висвітлювалася відповідно до встановленого діючим законодавством терміну на офіційному сайті Рубіжанської міської ради у рубриці «Регуляторна політика», а також у міській газеті «Рубіжанські новини».

## II. Удосконалення інформаційного та консультативно-методичного забезпечення

Суттєвою підтримкою роботодавців у напрямку створення нових робочих місць є надання компенсації фактичних витрат роботодавця на сплату єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі — єдиний внесок) при працевлаштуванні на такі місця безробітних громадян, відповідно до Порядку, затвердженого Постановою КМУ № 347 від 15.04.2013 року.

Протягом 2017 року 15 роботодавців отримали компенсацію на 41 новостворене робоче місце загальною сумою 205,9 тис.грн.

Міським центром зайнятості постійно ведеться робота з роботодавцями щодо інформування про послуги Державної служби зайнятості та обов'язки роботодавців згідно діючого законодавства про зайнятість.

Протягом 2017 року 237 роботодавців звернулися до центру зайнятості з метою укомплектування вакантних місць. Рівень укомплектування вакансій зменшився на 3,9% з 96,5% у 2016 року до 92,6% у звітному періоді. Рівень забезпечення роботодавців робочою силою зменшився на 3,2% в порівнянні з аналогічним періодом минулого року та складає 94,2%.

У звітному періоді направлені на навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації 199 осіб, або 7,1% від загальної кількості безробітних. Проводилися індивідуальні та групові консультації щодо видачі ваучерів, семінари, презентації курсів навчання з видачі ваучерів. Всього охоплено 105 осіб.

З метою орієнтації незайнятого населення щодо започаткування власної справи на базі Рубіжанського міського центру зайнятості проведено: - 6 семінарів за участю 72 осіб на тему «Як започаткувати свій бізнес».

З метою підтримки малого і середнього бізнесу в місті продовжують роботу громадські організації, які надають консалтингові послуги, послуги сприяння організації й розвитку бізнесу, навчання, інформування та допомога

платникам податків, зокрема: Громадська організація "Регіональний центр сприяння розвитку бізнесу, інвестиціям та інноваціям", Місцевий осередок територіального відділення Всеукраїнської громадської організації "Асоціація платників податків України" в Луганській області м. Рубіжне, Місцева галузева рада підприємців за видом діяльності "Діяльність таксі".

Для інформування суб'єктів підприємницької діяльності про об'єкти комунальної власності, що не використовуються і можуть бути передані в оренду або приватизовані, та вільні земельні ділянки, на яких можуть бути розміщені об'єкти промислового значення, на офіційному сайті Рубіжанської міської ради в рубриках «Рубіжне бізнесове» та «Рубіжне інвестиційне» діють сторінки «Міська нерухомість» і «Інвестиційні пропозиції».

Протягом 2017 року в рамках реалізації **Програми розвитку малого і середнього підприємництва** діяли 112 договорів оренди об'єктів нерухомого майна загальною площею 19,8 тис.кв.м., які були передані суб'єктам господарювання у користування. Перелік укладених договорів оренди нерухомого майна м. Рубіжне розміщено на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, який оновлюється у разі зміни інформації.

Протягом 2017 року у встановленому порядку укладено 25 договорів оренди об'єктів нерухомого майна, з яких 24 на підставі розпоряджень міського голови і 1 договір за рішенням міської ради на об'єкт, площа якого перевищує 200 кв.м..

У звітному періоді відділом міського комунального майна Рубіжанської міської ради організовано конкурси на право укладання договорів оренди частини приміщень їдалень в учбових закладах та павільйонів на торговому майданчику по вул. Володимирська, 25г, за результатами яких укладено 14 договорів.

Одним з напрямків роботи служби зайнятості є обслуговування вимушено переміщених осіб із зони проведення антитерористичної операції. Упродовж звітного періоду на обліку, як безробітні, знаходились 51 громадянин, з них 36 осіб працевлаштовано на постійні робочі місця, 9 осіб направлено на профнавчання. Станом на 01.01.2018 на обліку, як безробітні, знаходяться 18 таких осіб.

Для інформування вимушено переміщених осіб, як не звернулися до центру зайнятості, про послуги служби зайнятості, порядок реєстрації, умови отримання допомоги по безробіттю, актуальні вакансії та інше, розміщено 3 інформаційних стенда на території: автостанції, УПСЗН та Рубіжансько-Кремінського військового комісаріату.

### III. Підвищення конкурентоспроможності бізнесу

На реалізацію заходів **Програми розвитку малого і середнього підприємництва** протягом 2017 року з міського бюджету витрачено 25,639 тис. грн. Основна частина коштів (98,2 %) витрачена на реалізацію заходів з

регуляторної діяльності - 25,165 тис. грн. та 0,474 грн. на проведення заходів з нагоди святкування Дня підприємця.

З метою надання допомоги суб'єктам малого і середнього підприємництва у пошуках фінансових ресурсів на реалізацію бізнес-проектів на офіційному сайті Рубіжанської міської ради в рубриці «Рубіжне бізнесове» діє сторінка «Міжнародна технічна допомога», в якій розміщена актуальна інформація про донорські організації, міжнародні проекти та програми технічної допомоги.

З метою популяризації і активізації підприємницької діяльності в III-му кварталі 2017 року в місті було проведено урочистий захід з нагоди святкування Дня підприємця, де відбулося вшанування суб'єктів підприємництва (7осіб), визначених за підсумками 2017 року.

**Начальник відділу  
економічного аналізу  
та інвестиційної політики**

**Н.В. Коваленко**

**Секретар міської ради**

**В.І. Соловійов**